
                           
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

РІШЕННЯ 
 
П’ятдесят п’ята сесія                                                                 Восьмого скликання          
  
29.01.2025                                                                                                    №23    
 
Про затвердження звіту про хід та результати виконання комплексної 

Програми підтримки сімей/осіб, які  перебувають в складних життєвих 

обставинах, запобігання домашньому насильству та попередження торгівлі 

людьми Андрушівської міської ради на 2024-2026 роки за 2024 рік 
 
Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 24.01.2025 №30, рекомендації постійної комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 

 
ВИРІШУЄ: 

 
1. Затвердити звіт про хід та результати виконання комплексної 

Програми підтримки сімей/осіб, які перебувають в складних життєвих 

обставинах, запобігання домашньому насильству та попередження торгівлі 

людьми Андрушівської міської ради на 2024-2026 роки за 2024 рік, що 

додається. 
 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025 №23 

 
Звіт  

про хід та результати виконання комплексної  Програми  підтримки 

сімей/осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах, запобігання 

домашньому насильству та попередження торгівлі людьми  
Андрушівської міської ради на 2024-2026 роки за 2024 рік 

 

З метою підтримки сімей, як перебувають в складних життєвих 

обставинах була прийнята комплексна Програма підтримки сімей/осіб, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, запобігання домашньому 

насильству та попередження торгівлі людьми Андрушівської міської ради на 

2024-2026 роки. Завданням програми було забезпечення надання соціальних 

послуг сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

проведення інформаційних кампаній щодо інформування населення про 

запобігання ризикам потрапляння у ситуації торгівлі людьми, підвищення рівня 

обізнаності суспільства щодо форм та проявів домашнього насильства. 
В рамках програми протягом 2024 року було здійснено 112 виїздів у всі  

старостинські округи громади. Під час даних виїздів було охоплено 106 сімей, в 

яких виховується 203 дитини. Послугу соціальний супровід сімей, у яких 

виховуються діти-сироти і діти позбавлені батьківського піклування отримує 13 

сімей, де виховується 26 дітей. Отримує послугу 1 сім’я ДБСТ, в якій 

виховується 6 дітей, 4 прийомні сім’ї, в якій виховується 6 дітей. На обліку 

перебуває 60 сімей СЖО в яких виховується 165 дитини. Протягом 2024 року 

здійснювалась соціально-профілактична робота з 8 особами. Складено 18 актів 

оцінок потреб дітей, які влаштовані/зараховані на цілодобове перебування до 

закладів інституційного догляду та 12 - сім’ї, які перебувають у складних 

життєвих обставинах.  Послугу консультування надано 80 особам. 
   З метою забезпечення комплексного підходу до подолання домашнього 

насильства, ефективного реагування на факти насильства, надання соціально-
психологічної допомоги постраждалим особам, зокрема соціальних послуг з 

консультування, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики, 

інформування відповідно до їх потреб при КУ «Центр надання соціальних 

послуг Андрушівської міської ради» діє мобільна бригада соціально-
психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі.  
Відповідно до плану здійснюються виїзди та проводяться профілактичні 

заходи в громаді. Надано, відповідно до оцінки потреб, соціальні послуги 

особам, які постраждали від домашнього насильства та проінформовано, як 

діяти у повторних випадках вчинення насильства та шляхи запобігання 



вчиненню дій кривдника. У 2024 році мобільною-бригадою здійснено 28 

виїздів, 9 дітей отримали послугу екстреного(кризового) втручання. 
Проводилися інформаційні кампанії, просвітницькі заходи з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. Відбувається 

постійне розміщення соціальної реклами в соціальних мережах. Проведено 8 

інформаційно-просвітницьких заходів, щодо запобіганню домашнього 

насильства, торгівлі людьми та рівноправності жінок та чоловіків, захисту прав 

дітей, з них 4 заходи в рамках акції «16 днів проти насильства» у закладах  

освіти та установах громади. Фахівцями Центру під час візитів у сім`ї, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, проводиться інформаційно-
профілактична робота з метою попередження насильства в сім’ї. На 

повідомлення про вчинення домашнього насильства реагують усі служби 

відповідно до порядку взаємодії суб’єктів, які відповідають за оперативне 

реагування та опрацювання звернень осіб, постраждалих від домашнього 

насильства.  
У Центрі пробації фахівці КУ «Центр надання соціальних послуг 

Андрушівської міської ради» провели 5 профілактичних бесід з особами, які 

мають конфлікт із законом, про недопущення агресивної поведінки в сім’ї та  

будь-яких проявів насильства.  
Фахівці соціальної роботи протягом 2024 року отримали допомогу у 

підвищенні кваліфікації, прийнявши участь у 5 навчальних сесіях по даному 

питанню.   
Кошти по даній програмі не виділялись. 

 
 
Начальник відділу соціального захисту 
та охорони здоров’я                                                                   Наталія СКРИЦЬКА 


